

北京时间昨天凌晨,因性丑闻而沉寂了将近三个月的老虎伍兹终于打破了沉默,面对全世界的关注,这名世界头号高尔夫球手召开了一个小型的发布会,对妻子和孩子以及全世界所有关心他的人道歉,发誓将改过自新并恳求大家远离他的家人,在约13分钟的发言中,伍兹几度哽咽,让人不禁动容。



伍兹:我有许多罪要赎

昨召开发布会公开道歉,否认服用兴奋药物及家庭暴力

发布会后伍兹亲吻母亲,真情流露

虎嫂并未参加

“我知道我让你们大家都失望了,深深的失望,对不起。”伍兹身着黑色西装蓝色衬衣,手上也没有佩戴他与妻子艾琳的婚戒,出场就开门见山给大家道歉,“我知道以我从事的职业和我的职业素养来讲,做出这样的事情是让人难堪和惊讶的,我有许多罪要赎。”

此前有传闻称虎嫂艾琳会出现在发布会现场,但昨天伍兹只带来了他的母亲和他几位至亲好友,对于此前的“无限期退出高尔夫赛场”的声明,伍兹解释道:“我至今不敢想象我失去高尔夫球会是怎样一种状况,我无法失去它,当然,我同样不能失去家人,当我重新回到高尔夫赛场,我需要让我的行为变得更加尊重这个运动,我会回来的,今年我或许会参加比赛,我十分渴望回到高尔夫赛场,虽然我曾经让大家深感失望。”

在公开道歉的发布会上,伍兹强调了品德和优雅对人生

的重要意义,同时对于他“众多”婚外性行为和“不忠”作出道歉声明,他说:“我的失败让我重新审视我自己。我以前以为我可以适用不同的生活准则,现在我明白了,我跟别人一样,都要遵守相同的道德准则。我伤害了我的妻子、孩子、妈妈、我妻子的家庭、我的朋友、我的基金会和全世界崇拜我的孩子。”伍兹承认他偏离了他所信仰的佛教信条。

没有家庭暴力

从昨天的发布会现场能够看出,接受了1个多月治疗的伍兹显得十分憔悴,伍兹在朗读声明时,几度中断、哽咽,眼中闪着泪花。

在这样一个时刻,伍兹试图用他的诚恳打动所有人,“我做的事情是无可原谅的,但我仍要诚恳地请求大家原谅,我恳求大家远离我的妻子和孩子,他们是我生命中最宝贵的,我对他们道歉,对不起。”

与此同时,伍兹也正面回应了去年感恩节所发生的一切

传闻,“艾琳并非像外界所猜测的那样伤害或袭击我。在整个事件中,只有我一个人做错事,艾琳始终保持‘优雅和冷静’,我们的婚姻中从未有过家庭暴力。”伍兹说,“很多人编造从来没有发生过的故事,说我服用兴奋药物,这是完全不符合事实的说法。还有关于我的家庭暴力问题,都是子虚乌有。”与此同时,伍兹要求媒体不要因为他的个人过错,就完全不顾他的隐私,追踪他的妻子、孩子和母亲。

伍兹的道歉声明充满了悔恨、歉意,念完之后,他走下台,与母亲紧紧相拥。据称,伍兹的一举一动,包括宣读声明时的停顿、眼神、与母亲相拥都经过他团队的精心策划,犹如一场表演,目的是打动听众,重塑受损的形象。

全美所有大电视台、电台昨天都中断正常节目,直播伍兹的道歉声明。伍兹的助手只邀请了3家国际通讯社以及美国国内6家媒体记者到场采访。

陈文

»各方反应

支持一方

美国高尔夫巡回赛总裁芬切:伍兹的道歉是真诚的,我们人人都会犯错误,关键是从错误中吸取教训。

高尔夫球运动员奥美拉:伍兹将证明他也能成为高尔夫球赛场外的冠军。

美国广播公司记者斯蒂法诺普洛斯:这是一位公众人物

最真诚的道歉。

美国哥伦比亚广播公司记者费赫蒂:我从未看见伍兹如此脆弱,我被他的言语深深打动。

质疑一方

伍兹岳父:我收看了道歉的电视转播,我没有什么可说的。

高尔夫球运动员法尔多:言语不如行动,我认为如果伍兹想重新融入家庭,就应该带

着家人亮相赛场。

媒体形象顾问麦克戈温:伍兹表演痕迹过重,过于照本宣科,显得不够真心诚意。

曼谷一公关主管苏桑蒂塔蓬:这就像一出事先精心排练过的舞台剧,虽然伍兹眼含泪花,不过让人觉得像在演戏。

CNN公关主管塞隆:这更像一部伍兹个人的广告片。

新文

姚明给恩师拜年

李秋平是姚明的恩师,但自从姚明“掌管”上海东方男篮并没有邀请李秋平执教之后,两个人的关系变得僵持。日前,姚明给恩师李秋平拜年。这是自去年7月15日姚明及其管理团队与上海东方篮球俱乐部原股东们签订股权转让框架协议以来,师徒俩头一次见面。

之前有较多的议论,说是金钱改变了姚明。其实李秋平很坦然,徒弟有他自己的想法,这不仅正常,而且应该。没有想法,那才悲哀。“我想利用上海篮球作为一个平台,提高上海

男篮在CBA联赛成绩的同时,使大家看到篮球可以用另外一些方法去玩。所以我们必须引进一些新东西。或许,还可以推动咱们体制上的一些变革。”姚明说,他知道这事儿困难肯定很多,但他已经下决心试试。

“我们一辈子都是上海篮球人,我们都希望上海的篮球将来能够变得更好。”李秋平道出了两人的共同心愿。在经营职业联赛的同时,师徒俩不约而同想到上海篮球后备力量的培养。可以预见的是,不用多久,这对师徒又会再次携手。

严子健



这次会面将是师徒俩再度携手的开始

麦蒂批评火箭高层

甘愿降薪留在纽约

在被火箭交易出去之后,麦蒂已与尼克斯会合。在接受采访时,麦蒂表示已经接近恢复百分之百的状态,他还发誓:“现在的麦蒂已和上个赛季那个瘸着一条腿的麦蒂不一样了。”

麦蒂自己也很清楚,尼克斯队引进他的主要目标是为今年夏天清理薪资空间,以引进詹姆斯或韦德,对此麦蒂表示,如果尼克斯得到他们想要类型的球员,他愿大幅减薪留在尼克斯。“我职业生涯已经赚了很多钱了,钱对我来说不是问题。”麦蒂说。

麦蒂还炮轰火箭说,他对本赛季火箭管理层不愿与他多进行沟通感到非常失望。“我真的不知道是怎么回事。”麦蒂说,“我只是处在了一个很不幸的境况,我希望管理层能够对我诚恳一些,但现在我没有等到他们诚恳的回复,我就一直在那里等着,这肯定不是解决问题的方式。”

麦蒂将和罗德里格斯在北京时间周日尼克斯对阵雷霆的比赛中完成在纽约的首秀。麦蒂说:“看着吧!现在我要做的就是上场打好比赛,打出一个真的麦蒂水平,做回我自己。在随后的两个月里,我会用我的实际行动证明,我仍然可以处在这些顶尖球员的行列当中。”

新文

火箭新援号码曝光 马丁无缘23号



NBA官网昨天公布了新加盟火箭的凯文·马丁、希尔顿·阿姆斯特朗、乔丹·希尔、贾里德·杰弗里斯等人的新号码。

麦蒂的3号穿在了阿姆斯特朗身上,这让人感到意外。毕竟这个号码之前的主人是史蒂夫·弗朗西斯和麦蒂。而阿姆斯特朗拥有和大卫·安德森一样的身高,是标准的内线球员,穿上3号,或许能给火箭带来别样的感觉。马丁在国王穿着23号,不过火箭名宿墨菲穿过的23号已经光荣退役,所以马丁只能做出新选择,最终他挑选了12号。这个号码我们也并不陌生,之前他的主人是“街球王”阿尔斯通。新秀乔丹·希尔选择了27号,杰弗里斯在尼克斯时就穿20号,来到火箭,他还是选择了这个号码。

新文

艾琳回家伴虎

据美国网站TMZ报道,虽然老虎伍兹的太太艾琳没有出现在丈夫的发布会上,但有目击者见到她回到奥兰多的豪宅中陪伴伍兹。

据称,伍兹在讲话完毕之后返回奥兰多家中。目击者说他有一个车队陪护,总计四辆车。大约在伍兹回家之后40分钟,艾琳也来到奥兰多的豪宅中。TMZ报道说,艾尔沃斯社区的保安工作非常严密,除了社区本身的保安,还有老虎伍兹的私人保镖。在奥兰多豪宅之外有一队保安巡逻。

新文

阿联腰伤手感不佳

北京时间昨天,篮网主场以89:106不敌猛龙,遭遇两连败。易建联上阵32分钟,13投2中,拿下5分、7个篮板、3次封盖,由于拉伤了腰部,阿联比赛中多次返回更衣室接受检查和治疗。赛后他说:“我的腰有伤,不能长时间坐着,(休息之后)再上去打球,影响就有点大。”

昨天在比赛中,易建联的脸上被对手划出了一条血道,但赛后他完全忘了这是谁干的。昨天阿联13投仅2中,个人发挥并不好,对此他认为不仅仅是手感问题,他对节奏的把握也不是很好。

陈文

»比分播报

76人	106: 94	马刺
奇才	107: 97	掘金
山猫	110: 93	骑士
灰熊	87: 100	热火
魔术	85: 95	小牛
黄蜂	107: 101	步行者
太阳	88: 80	老鹰
勇士	89: 100	爵士
开拓者	76: 96	凯尔特人